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LE RESPECT DES NORMES
La fabrication de nos montres est conforme aux obligations REACH et aux normes ROHS. 
Celles-ci visent à protéger l’environnement et la santé contre les risques liés aux produits 
chimiques.

En outre, nous adoptons le code de conduite EPPA : normes assurant la sécurité, la qualité 
et l’intégrité de nos produits et processus industriels.
Nous nous engageons à respecter le droit des personnes et de l’environnement.

LA GARANTIE
Nos montres sont toutes garanties 5 ans, parce qu’aucune mécanique aussi parfaite soit-
elle n’est infaillible.

Cette garantie s’applique contre les défauts de pièces et de fabrication dans le cadre d’une 
utilisation normale. Les piles, bracelets et bris de verre ne sont pas garantis.

L’ÉTANCHÉITÉ
La plupart de nos montres sont étanches. 

Le niveau d’étanchéité exprimé en Bar (parfois en mètres) est une norme technique.  
Elle n’a pas de valeur absolue et n’indique donc pas une profondeur formelle d’immersion. 

Prenez soin de votre montre en la considérant comme un bijou car l’étanchéité dépend 
essentiellement du mode d’utilisation et du traitement imposé.

Les couronnes et les poussoirs ne doivent en aucun cas être manipulés lorsque votre montre 
est au contact avec l’eau.

Indication Exemples de modèles Projections d’eau Douche, bain Natation Plongée en eau
peu profonde

Non étanche Chailluz… Non Non Non Non

3 ATM / 30 M Manhattan, Spectre… Oui Non Non Non

5 ATM / 50 M Chrono Freeze, Turbo… Oui Oui Oui Non

10 ATM / 100 M Vauban… Oui Oui Oui Oui



LA PRODUCTION
À partir d’un stock de composants, nous réalisons votre montre dans des délais courts 
après la validation d’un BAT. La personnalisation est possible sur le cadran avec une 
quantité minimale de 25 pièces par référence et par taille.

Nous marquons en tampographie 1 à 3 couleurs sur le cadran, en impression quadri 
numérique ou encore par gravure laser au dos de la montre (logo, texte, nom).
Il est également possible de marquer les écrins.
Nous avons la possibilité de réaliser des montres sur-mesure.
Chaque demande pour une quantité minimale de 500 pièces fera l’objet d’un devis, avec 
approvisionnement de composants spécifiques et un délai minimum de 8 semaines.

Les échantillons sont facturés au prix de la dernière colonne, mais peuvent également 
vous être confiés pour une durée de 1 mois.
Si ils ne sont pas retournés au bout de 2 mois, ils ne seront pas repris et la facture sera dûe .





JURO
Modèle Homme Mode

Descriptif technique

• Boîtier acier chromé ou noir 41 mm
• Cadran bleu ou noir
• Verre saphir
• Bracelet acier massif chromé ou noir 
•	Mouvement Citizen 2035
• Etanche 5 ATM
• Dimensions de marquage :
• Ø 20mm
• Coffret grand Luxe

Prix annonceur HT avec personnalisation cadran

Quantité 25 100 250

Prix H.T. 110,80 € 105,00 € 99,70 €

Prix indicatif Boutique 159,00 € TTC

Franco de port 1 point France
Coffret grand Luxe inclus. Repiquage possible en option (frais 
techniques)





VAUBAN
Modèle Homme Multifonctions

Descriptif technique

• Boîtier acier 44 mm
• Cadran argent, noir ou vert
• Verre minéral
• Bracelet cuir véritable noir avec broderie 	
	 tricolore
• Bracelet acier massif 
•	Mouvement chrono japonais VD53
• Etanche 10 ATM 
• Dimensions de marquage :
• Ø 14 x 7 mm
• Coffret grand Luxe

Prix annonceur HT avec personnalisation cadran

Quantité 25 100 250

Prix H.T. 105,00 € 99,60 € 94,50 €

Prix indicatif Boutique 149,00 € TTC

Franco de port 1 point France
Coffret grand Luxe inclus. Repiquage possible en option (frais 
techniques)





RODIA
Modèle Dame Mode

Descriptif technique

• Boîtier métal chromé ou rose gold 
	 26 mm
• Cadran argent, vert, noir, rose gold ou 		
	 marron avec index chromé ou rose gold
• Verre minéral
• Bracelet cuir véritable avec broderie 
tricolore
•	Mouvement Citizen 2035
• Dimensions de marquage :
• 12 x 12 mm
• Ecrin Luxe Spécifique

Prix annonceur HT avec personnalisation cadran

Quantité 25 100 250

Prix H.T. 44,00 € 41,60 € 39,50 €

Prix indicatif Boutique 69,00 € TTC

Franco de port 1 point France
Ecrin Luxe Spécifique inclus. Repiquage possible en option 
(frais techniques)





CASTAN
Modèle Homme Multifonctions

Descriptif technique

• Boîtier métal noir 45 mm
• Cadran gris, marron ou noir 
• Poussoirs et petits compteurs imitation 
chrono
• Verre minéral
• Bracelet cuir véritable camel, marron ou 	
	 noir avec broderie tricolore
•	Mouvement Miyota 2115
• Dimensions de marquage :
• Ø 20 x 13 mm
• Ecrin Luxe

Prix annonceur HT avec personnalisation cadran

Quantité 25 100 250

Prix H.T. 50,80 € 48,20 € 45,70 €

Prix indicatif Boutique 79,00 € TTC

Franco de port 1 point France
Ecrin Luxe inclus. Repiquage possible en option (frais 
techniques)



CHAPRAIS
Modèle Homme Automatique

Descriptif technique

• Boîtier acier homme 39mm
• Cadran argent ou bleu
• Verre minéral
• Bracelet cuir véritable noir, marron ou 
	 bleu avec broderie tricolore
• Bracelet milanais argent
• Mouvement automatique Squelette 
	 Miyota 8N24
• Etanche 5 ATM 
• Dimensions de marquage :
• 7,5 x 2 mm
• Coffret grand Luxe

Prix annonceur HT avec personnalisation cadran

Quantité 10 25 100

Prix H.T. 177,80 € 168,40 € 159,90 €

Prix indicatif Boutique 249,00€ TTC

Franco de port 1 point France
Coffret grand Luxe inclus. Repiquage possible en option (frais 
techniques)



MOUILLÈRE
Modèle Dame Automatique

Descriptif technique

• Boîtier acier doré rose dame 35mm
• Cadran argent
• Verre minéral
• Bracelet cuir véritable noir avec 
	 broderie tricolore
• Bracelet milanais argent ou doré rose
• Mouvement automatique Squelette 
	 Miyota 8N24 
• Etanche 5 ATM 
• Dimensions de marquage :
• 8 x 1 mm
• Coffret grand Luxe

Prix annonceur HT avec personnalisation cadran

Quantité 10 25 100

Prix H.T. 177,80 € 168,40 € 159,90 €

Prix indicatif Boutique 249,00€ TTC

Franco de port 1 point France
Coffret grand Luxe inclus. Repiquage possible en option (frais 
techniques)



PALENTE
Modèle Multifonctions

Descriptif technique

• Boîtier acier brossé anthracite ou bleu 
	 nuit Ø 45 mm
• Bracelet cuir véritable noir ou bleu 
• Cadran type Racing argent, noir ou bleu 
	 avec index 
• Mouvement multifonctions VX9J 
	 (jour, date et 24h)
• Verre minéral 
• Étanche 10 ATM 
• Dimensions de marquage :
• Ø 13 x 6 mm
• Coffret grand Luxe

Prix annonceur HT avec personnalisation cadran

Quantité 25 100 250

Prix H.T. 110,80 € 105,00 € 99,70 €

Prix indicatif Boutique 159,00 € TTC

Franco de port 1 point France
Coffret grand Luxe inclus. Repiquage possible en option (frais 
techniques)



BREGILLE
 Modèle Multifonctions

Descriptif technique

• Boîtier acier 40mm
• Cadran noir ou bleu
• Bracelet acier
• Bracelet cuir véritable noir, marron 
	 ou bleu avec broderie tricolore
• Bracelet Nato tricolore
• Mouvement Seiko VX9J
> multifonctions (jour, date et 24H)
• Verre minéral 
• Etanche 10 ATM 
• Dimensions de marquage :
• Ø 13 x 8 mm
• Coffret grand Luxe

Prix annonceur HT avec personnalisation cadran

Quantité 25 100 250

Prix H.T. 111,00 € 105,20 € 99,90 €

Prix indicatif Boutique 159,00 € TTC

Franco de port 1 point France
Coffret grand Luxe inclus. Repiquage possible en option (frais 
techniques)



VELOTTE
Modèle Dame

Descriptif technique

• Boîtier acier finition dorée rose 36 mm
• Cadran blanc, noir ou bleu
• Verre minéral bombé
• Bracelet milanais doré rose
• Bracelet cuir véritable noir, marron ou 
	 bleu avec broderie tricolore
• Mouvement Miyota GL12 avec dateur 
	 à 6h 
• Dimensions de marquage :
• Ø 20 x 16 mm
• Ecrin Luxe

Prix annonceur HT avec personnalisation cadran

Quantité 25 100 250

Prix H.T. 73,00 € 69,20 € 65,70 €

Prix indicatif Boutique 109,00 € TTC

Franco de port 1 point France
Ecrin Luxe inclus. Repiquage possible en option (frais 
techniques)



CHAUDANNE
Modèle Sport

Descriptif technique

• Boîtier acier 45mm
• Cadran noir ou bleu
• Bracelet cuir véritable noir

ou bleu avec broderie tricolore
• Bracelet Nato tricolore
• Mouvement Miyota 2315 avec dateur

à 3h
• Verre minéral
• Etanche 10 ATM
• Dimensions de marquage :
• Ø 17 x 10 mm
• Ecrin Luxe

Prix annonceur HT avec personnalisation cadran

Quantité 25 100 250

Prix H.T. 71,00 € 67,40 € 63,90 €

Prix indicatif Boutique 109,00 € TTC

Franco de port 1 point France
Ecrin Luxe inclus. Repiquage possible en option (frais 
techniques)



TEMIS
Modèle Mixte

Prix annonceur HT avec personnalisation cadran

Quantité 25 100 250

Prix H.T. 31,00 € 29,40 € 27,90 €

Prix indicatif Boutique 55,00 € TTC

Franco de port 1 point France
Ecrin Luxe inclus. Repiquage possible en option (frais 
techniques)

Descriptif technique

• Boîtier plastique taille mixte 38mm 
• Coloris assortis tricolore, noir, bleu, gris, 
	 orange, vert 
• Verre acrylique
• Cadran mat assorti (sauf argent pour 
	 modèle France tricolore) 
• Bracelet silicone structuré 
• Mouvement Citizen 2035 
• Dimensions de marquage :
• Ø 17 x 15 mm
• Ecrin Luxe



CHAILLUZ
Modèle Bois

Descriptif technique

• Boîtier bois Erable 40mm
• Cadran finitions bois clair ou boir foncé 
• Bracelet cuir véritable noir ou marron            
avec broderie tricolore 
• Bracelet tissu beige avec broderie 
tricolore 
• Mouvement Citizen 2035
• Verre minéral
• Dimensions de marquage :
• Ø 18 mm
• Ecrin Luxe

Prix annonceur HT avec personnalisation cadran

Quantité 25 100 250

Prix H.T. 59,80 € 56,60 € 53,70 €

Prix indicatif Boutique 89,00€ TTC

Franco de port 1 point France
Ecrin Luxe inclus. Repiquage possible en option (frais 
techniques)



Descriptif technique

• Boîtier métal en 3 finitions : chromé, noir 
  ou doré rose
• Taille mixte Ø 38 mm
• Cadrans soleillés avec index assortis
• Bracelets synthétiques interchangeables
  (système facile de pompes à ressort)
• Mouvement :
• Mouvement Citizen 2035
• Dimensions de marquage : Ø 26 mm
• Écrin luxe spécifique

Prix annonceur HT avec personnalisation cadran

Quantité 25 100 250

Prix H.T. 33,40 € 31,60 € 29,90 €

Prix indicatif Boutique 49,00 € TTC

Franco de port 1 point France
Ecrin Luxe Spécifique inclus. Repiquage possible en option (frais 
techniques)
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Descriptif technique

• Boîtier métal brillant finition chromée ou rose 	
  gold
• Ø 40 mm (homme), Ø 32 mm (dame)
• Bracelet Nato : 8 coloris au choix
• sur mesure à partir de 300 pièces
• Bracelets synthétiques marron ou noir
• Cadran blanc avec index assortis
• Mouvement Citizen 2035
• Dimensions de marquage :
• Ø 25 mm (homme), Ø 18 mm (dame)
• Écrin luxe spécifique

Prix annonceur HT avec personnalisation cadran

Quantité 25 100 250

Prix H.T. 30,80 € 29,20 € 27,70 €

Prix indicatif Boutique 49,00 € TTC

Franco de port 1 point France
Ecrin Luxe Spécifique inclus. Repiquage possible en option (frais 
techniques)
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Argent Marine Verte Turquoise Rose Noire Rouge Grise
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SPECTRE

Descriptif technique

• Boîtier métal finition chromée taille mixte                                                                      	
  Ø 38 mm
• Bracelet Nato 
• 15 coloris au choix (7 unis + 8 rayés)
• sur mesure à partir de 300 pcs
• 7 cadrans soleillés avec index
• Mouvement Citizen 2035
• Dimensions de marquage : 
  Ø 25 mm ou Ø 17 x 21 mm
• Écrin luxe spécifique

Prix annonceur HT avec personnalisation cadran

Quantité 25 100 250

Prix H.T. 32,80 € 31,20 € 29,50€

Prix indicatif Boutique 49,00 € TTC

Franco de port 1 point France
Ecrin Luxe Spécifique inclus. Repiquage possible en option (frais 
techniques)

U07S

R28S

R23S



MANHATTAN

Descriptif technique

• Boîtier métal brillant
• Ø 42 mm modèle homme
• Ø 34 mm modèle dame
• Bracelets synthétiques bleu, marron ou noir
• Cadran imprimé blanc ou noir
• Mouvement Citizen 2035
• Dimensions de marquage : 
• ouverture Ø 28,9 mm (homme)
• ouverture Ø 22,9 mm (dame)
• Écrin boîte métal ronde

Prix annonceur HT avec personnalisation cadran

Quantité 25 100 250

Prix H.T. 25,60 € 24,20 € 22,90 €

Prix indicatif Boutique 39,00 € TTC

Franco de port 1 point France
Ecrin boite métal ronde inclus. Repiquage possible en option (frais 
techniques)

Bleu Marron Noir
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Descriptif technique

• Boîtier acier finition chromée. Taille Ø 41mm
• Cadran blanc, bleu ou noir avec index
• Bracelet façon cuir ou Nato
• Verre minéral bombé et aiguilles

phosphorescentes
• Mouvement multifonctions (jour, date et 24h)
  Seiko VX9J
• Étanche 5 ATM
• Dimensions de marquage : Ø 11,5 x 22,5 mm
• Écrin Luxe Spécifique

Prix annonceur HT avec personnalisation cadran

Quantité 25 100 250

Prix H.T. 71,00 € 67,40 € 63,90 €

Prix indicatif Boutique 109,00 € TTC

Franco de port 1 point France
Ecrin Luxe Spécifique inclus. Repiquage possible en option (frais 
techniques)



FUNNY

Descriptif technique

• Boîtier métal finition noir mat :
• Ø 41 mm (homme)
• Ø 33,75 mm (dame)
• Cadran imprimé blanc ou noir
• Bracelet silicone lisse ou empreintes
• Mouvement Citizen 2035
• Dimensions de marquage :
• ouverture Ø 28,9 mm (homme)
• ouverture Ø 23,5 mm (dame)
• Écrin boîte plastique ronde blanche ou noire

Prix annonceur HT avec personnalisation cadran

Quantité 25 100 250

Prix H.T. 26,60 € 25,20 € 23,90 €

Prix indicatif Boutique 39,00 € TTC

Franco de port 1 point France
Ecrin boite plastque ronde inclus. Repiquage possible en option (frais 
techniques)
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TURBO

Descriptif technique

• Boîtier métal laqué noir Ø 40 mm
• Bracelet silicone semi perforé avec surpiqûres 
  assorties
•  coloris noir, gris et rouge
• Poussoirs et petits compteurs imitation chrono
• Cadran et index assortis
• Mouvement Citizen 2035
• Étanche 5 ATM
• Dimensions de marquage : Ø 6.5 mm
• Écrin boîte métal ronde

Prix annonceur HT avec personnalisation cadran

Quantité 25 100 250

Prix H.T. 30,80 € 29,20 € 27,70 €

Prix indicatif Boutique 45,00 € TTC

Franco de port 1 point France
Ecrin boite métal ronde inclus. Repiquage possible en option (frais 
techniques)
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MÉTAL FREEZE
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Descriptif technique

• Boîtier Ø 44 mm
• Lunette tournante noire
• Cadran argent ou noir avec index
• Bracelet métal
• Bracelet Silicone
• Mouvement Citizen 2035
• Étanche 5 ATM
• Dimensions de marquage : Ø 20 mm
• Écrin boîte métal ronde

Prix annonceur HT avec personnalisation cadran

Quantité 25 100 250

Prix H.T. 37,40 € 35,40 € 33,50 €

Prix indicatif Boutique 59,00 € TTC

Franco de port 1 point France
Ecrin boite métal ronde inclus. Repiquage possible en option (frais 
techniques)



CHRONO FREEZE

Descriptif technique

• Boîtier plastique noir Ø 44 mm
• Bracelet silicone
• Lunette tournante
• Cadran noir avec compteurs
• Mouvement chrono japonais VD53
• Étanche 5 ATM
• Dimensions de marquage : Ø 9 mm
• Écrin boîte plastique ronde

Prix annonceur HT avec personnalisation cadran

Quantité 25 100 250

Prix H.T. 55,60 € 52,60 € 49,90 €

Prix indicatif Boutique 79,00 € TTC

Franco de port 1 point France
Ecrin boite plastique ronde inclus. Repiquage possible en option (frais 
techniques)

Turquoise Blanc Marine

Jaune Noir Rouge Orange



Descriptif technique

• Boîtier métal finition noir mat Ø 40 mm
• Bracelet cuir noir ou marron
• Bracelet Nato,  4 coloris :
Uni noir, rayé noir/gris, rayé noir/vert, rayé noir/
orange

• Cadran 24h, 2 tons noir/gris = parties jour/nuit
• Mouvement RONDA 515•24H • 1 aiguille
• Dimensions de marquage : 22,5 mm
• Écrin Luxe

Prix annonceur HT avec personnalisation cadran

Quantité 25 100 250

Prix H.T. 63,40 € 60,00 € 56,90 €

Prix indicatif Boutique 99,00 € TTC

Franco de port 1 point France
Ecrin Luxe inclus. Repiquage possible en option (frais techniques)

24H

Nato orange

Cuir noir Cuir marron

Nato vert Nato gris

Nato noir



LES ÉCRINS
Boite plastique ronde
Noire ou blanche
Marquage 1 couleur sur le couvercle
Dimensions de marquage Ø 60 x 60 mm 

Ecrin Luxe Spécifique
Noir avec 2 bandes argent
Marquage 1 couleur
Dimensions de marquage : 
50 x 80 mm

Boite Métal ronde
Chromée
Marquage 1 couleur ou gravure
Dimensions de marquage : 90 x 90 mm



Ecrin Luxe Spécifique
Noir avec 2 bandes argent
Marquage 1 couleur
Dimensions de marquage : 
50 x 80 mm

Ecrin Luxe
Noir
Marquage 1 couleur
Dimensions de marquage : 75 x 75 mm

Ecrin Grand Luxe
Noir
Marquage 1 couleur
Dimensions de marquage : 
• intérieur bas : 80 x 63 mm






